; 8 T 2
§ -i:' Tareas cumplemanthﬁés. Résolucién de ecuaci . 105

. 1314 Indicar el aspecto de la gréfica de la funcion exammando
la gréafica de su-derivada (véase la fig. 33). - =

. 1315. La linea viene dada en forma paramétrica por las ecuacio-

" nes & =9 (1), y="p.{t). Mostrar que a los valores de ¢ para los

cualés la, expresion M— cambia de signo (la prima designa
g4

" la derivacién con Trespecto: ant) 'y {t)a;éo les correspozadan los
puntos- de inflexién: de. 1a linea refarida

1316. Hallar los puntos de inflexién para la linea &= t’ y =
e 3t R g

1317. Hallaz' los puntos de inflexién para ]a ]mea # = e, y = |
= Sen t.

§ 4. Tareas complementarias.
Resolucion de ecuaciones.

Férmula de Cauchy y regla de L'hospital

1318, Escribir la férmula de Cauchy para las funciones f (z) =
=senzy ¢ {z) = Inz en el intervalo la, bl, 0 <.a < b.

4319, "Escribir la: férzmzla de Cauchy para Ias funciones f (z) =
= ¢ y p(z) = 1 + ¢ en el intervalo f 1.

1320. Comprobar la ‘validez de la férmuln de Cauchy para las
funciones f(z) = 2* y ¢ (z) = 2* + 1 en el intervalo [1, 2].

1321. Comprobar la validez de la férmula de' Cauchy para las
funciones f (z) = sen'z y ¢ {z) = = + cos z ¢n el intervalo [0, n/2].

1322. Demostrar que si en el intervalo [a, b] se cumple la expre-
sibn [f @)= @), ¥ 9 (z) no se reduce a cero, también
serd valida la expresion | Af (z) §> | Atp (z) |, donde Af{z) =
=fle+Az) — @), Ao (@) =0 (@t Az) —9 (@), yxya+ Az
son cualesquiera puntos del intervalo [a, bl

1323. Demostrar.que en el intervalo [z, 1/2| {x >.0) el incre-
mento de la funcién .y = In (1 4- es menor que el de la funcién

= arctg z, y en el intervalo [1/2, z], viceversa, es decir, A arctg z<C

< Aln (1 ——}-x’) Valiéndose de esta wltima relacién mostrar que
en el intervalo [1/2, 1]

arctg z —In (1 + 2%) > T_lu2
En los ejercicios 1324—14364 hallar los limites.

1824, lim YE=V2 825, lim BRt08z ©
""r‘? V”'V_“ e :Lﬂél z
1826. lim-o—t, 1327, lim Lo —cbouz

aw sen = K=0 ci —Gﬂsﬂr
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1328, lim Z-38E o 1329. s “‘ o
" xifl}l 4 g . PR xf-l;l V ' 3
1330. hm-g:—’f:;‘-. st lim E:ﬁ-‘?{ii.
¢ . s, (4.,1.;_),
1882, 1im 2402 7w 1333 lim S0 . sizel
s = o # g c"—-—dw
p R i W ; g
1334. iﬁng ms‘x_l .,i 5 = 1335- Hmm
an 1o 0F—bE L = ‘ coszln(:-—a)
1336. ill}; ————x ,._‘:M_ : 1337- i{.a—m.
1338, lim St =2 139, lim ""‘“‘,
ST POREY i faale 1T # A0 B ETE
1540, 15 "‘:%73;33‘}71:& ls,dJ_H 1=?—,s—zs
\1:}1 ,‘-casx-{—-z-—i ' [ I-ﬁ'l 5 08 2z
VA LRt el U R T S o f Wi 1‘.h »
S, a1nft;+=)taéz+2x=-a—é+r‘ ’ e
1542, et v o I
Insen2z ! G i, ¥ 3 st SlnE B i
1343 Ji. sz ot 1364 Mm e
é l o Lebi Te a -~ i "
L i rlm(ir-vr)+tg wly g s we
13 .Juu_.‘_l-a-—-—?_— 1866, lim @),
el oy gﬂz T R R
1347. hmi(n—*l arctg x) 1n a:] 7
1948.. }33 [g;qen—] . 1849. m:;[: = r‘}
i x
.' 1850; ﬁlyi_?:[(a”-*@‘)tg 233-.{? i35i 1im(lmc m) o
1 tﬂ-—‘— i 353 s ——
1352 m(c‘g ) b i 8 "'T"‘l (:os-hm(l.--:l:r)E

- 1354, Iim ],,/ (atz) (__+:.':) (et )-—;1:]

¥y g
B

1355, ﬁm[z(eui}] ~1356“flim[:'e53'1 1357tlim(tgw)2*'“

e R g BV}
—-—--

Gt Pt ,._,.._..;_' ,g
§ . .
1358. 1gm;-—zuns=; o 1359, Mimgine=, 13uo. um (z).‘,‘ .

x-+0 T x-n‘l-t




_$4 7!1‘,arei§,Q&miﬂ]a'me'nt&rla's‘.,Resdiuqiﬁn, de gquac[ones o7

yi

1361, lim (e"+z}" 1362 lEm 2——)
. 1363. 1im (1 ' 1364. 1; M
. i ()" o (4

'1"\“

|3 :: T
1365, Comprobar quq' m?{% existé; .pero mo . es sus-
=0

ceptible- de 'ser-caletilado. i !de acuerdo con’ la Tegla® de; L! I—Iespltal
1366, (El valor de, .qué " funcién b

(para valores suficientemente grandes £ Lo e S

de z) es mayor: @z o &5 5T AR s
1367. ¢Los valores de qué funci6n

(para valores sificientemente” grandes

de 2) son mayores; f(z) o.In f (z) B3

cuando f (x). — o0, para z ~»oo, —
1368. Sea z ->-D Demostrar que

P4

a

e — (1 4 x}"es una * infinitesimal de
primer orden respecfo & . - . A

1369. Sea z —-0. Demoatrat que
In (1 +2) —elnln{e 4+ z) es una

infinitesimal "de segindo erden res-

- peeto a4 «l 7

1370. La tangente trazada en el punto da una, mrcunfarancm de
radio r (véase’la fig. 84)-1lleva mareado un segments' AN cuya'longi-
tud es igual a la del arco AM. La recta MN corta la pro]ongacién
dei dlémetro A0 en al punto’ B Comprobar que ' -
9 gg»,‘:rswm-ma)
‘ L LS ma_ '. ik =
donde a es la medida en radianes del angulo central corraspondleata
al arco AM, y mostrar que Iin;{ 0B =2n |

Gl

W BE an ]
” v A

Variacibn asinttica de ‘lds flinciones
y asintorasde las lineas

1371. Partiendo directamente de la’ deﬂmclén. comprobar que
la recta y = 2z + 1 es una asintota de la linea X

1 ]
Szt 231 b |
Yo _";f:_

1372. Pnrtxendo directamente de la‘definicion, eoinptohar ‘que
la recta & + y == 0 es una asmtota de la Hnea x’y + zy® = 1.

23
1373. Demostrar que las lfneas ya / z"-l-d.c’ e y:s-—z— se
aproximan asmtétlcamente Gidndo p—deioe, P o



